

# 粉丝们撑着伞，前来“赴约”

11月10日，2024宁波晚报粉丝节在海曙区和义路100号“乐·1844”广场举行。虽然当晚阴雨绵绵，读者朋友们仍从城市的各个角落赶来，奔赴这场盛会。

“心系寻常百姓，可读可用可亲”，这是《宁波晚报》真诚而朴素的初心。1995年元旦诞生的《宁波晚报》，始终与这座城市同呼吸、共成长。从一份报纸到如今“报”罗万象的多媒体平台，它如同一位贴心的老友，见证着城市的变迁，也陪伴着一代又一代市民走过岁月长河。

一路走来，读者相伴。

创刊29年的《宁波晚报》，用满满的诚意与谢意，来回馈千万粉丝长情陪伴的心意。



读者朋友们冒雨前来。



晚报粉丝现场打卡。

## 赴约——他们从城市的四面八方赶来

活动还未正式开始，广场上便已人头攒动。粉丝们撑着伞，前来“赴约”。

家住海曙区西门街道的市民张福敏，带着一沓20多年前的《宁波晚报》剪报册前来，作为晚报的忠实粉丝，她家已有20余年的订报历史，“我从2001年开始收集，这篇《长长的回归路》连载小说写得非常好，每次看到，我就会剪下来集结成册。”

在“宁波，来了就欢喜”摊位上，张福敏和一同前来的朋友玩得很开心，不仅领取了T恤衫、对联纸，还和晚报工作人员唠嗑了很久，“和你们聊天，我真的很喜欢，祝愿宁波晚报越办越好。”两位阿姨发出了由衷的祝福。

现场，还有一位老先生，手拿了一份《宁波晚报》，其中的东南财金版面刊登了记者张恒的一篇报道。老先生说经常看张恒的股票报道，当天专门过来，就是想和记者见一面……

集章换礼的活动区域也早早排起了长队。宁波晚报旗下的九大板块印章分布在各个摊位，人们像寻宝一样穿梭其中。在健康板块的摊位前，一位阿姨拿着盖好章的本子说：“晚报的健康知识可实用了！”

晚报生日咖啡免单活动也为粉丝们带来了雨天的温暖。粉丝们捧着热气腾腾的咖啡，坐在椅子上，翻看晚报。“这咖啡喝下去，心里暖乎乎的，就像晚报对我们的关怀一样。”

## 传播——我们一直在路上

从一张报纸到涵盖多个领域的“报”罗万象，一路走来，晚报始终保持着对读者的关怀和对城市的热爱。

当夜幕降临，舞台上的灯光亮起，精彩节目轮番登场。开场舞《New dance》瞬间点燃了现场气氛，舞者身着时尚的服装，手中挥舞着晚报，在雨中的舞台上激情舞动。

情景剧《十亿+》生动再现了少年盛徐萃教科书般救人事件，引发了观众的强烈共鸣。“这些少年就是我们宁波的骄傲，晚报报道得好！”台下一位家长激动地说。

此外，自然笔记颁奖、诗朗诵《你来到，我的城市》、九大产业展示、十佳小记者颁奖、流行歌曲串烧、AI主播互动等节目依次精彩呈现，为观众带来了一场视听盛宴。

为了回馈广大粉丝，现场的抽奖环节更是激动人心。整场晚会，宁波晚报准备了报卡、机票、手机等免费礼物。粉丝朋友们握着手机，眼睛一眨不眨地盯着大屏幕。当春秋航空的机票中奖名单公布时，中奖的观众激动无比，“我一直想去旅游，这次想用这张机票去广州，跟着晚报去旅游，太感谢晚报了！”

## 心声——粉丝的支持是我们创新的无限动力

在活动现场，粉丝们与记者的交流中，充满了对晚报的认可和感激。

“我每天早上起来第一件事就是看晚报，它的新闻真实又有趣，感觉就像我的生活指南。”一位大爷笑着说。

年轻的上班族小李说：“晚报的各种活动让我的业余生活变得丰富多彩，我还通过它结识了很多志同道合的朋友。”

作为宁波晚报“十佳小记者”代表，海曙外国语学校五年级学生孙歆颜参加了晚报粉丝节活动，她每天都会阅读晚报，通过参加晚报小记者活动，曾经内向的她也变得活泼热情，“我希望晚报可以一直陪伴我的成长。”孙歆颜说。

粉丝抱有期待，晚报诚意以待，一年一度的聚会，让我们面对面走近彼此，一起感慨时光飞逝，一同畅聊明年的愿望期许。

晚报在29年的发展进程中，不断创新，从传统纸媒到多媒体融合，从舞台表演到特色活动的策划，晚报与读者之间的联系更加紧密，也让大家看到了晚报在传统媒体转型道路上的积极探索和努力。

如今的宁波晚报，各平台粉丝数量，视频号、抖音号、小红书短视频年度总播放量，原创内容在海外媒体的传播量、互动量等数据不断攀升，省级以上新闻奖数量屡创新高，并且连续三年获中国新闻奖；

一起水涨船高的，还有融媒精品的影响力和触达力，今年7月，晚报推送的宁波初中生盛徐萃教科书般救人的消息，两天内全网传播量超10亿次，成为现象级爆款；

晚报还成立了汤圆国际传播中心，连接越来越多的国家，让全世界听见宁波声音，听懂宁波故事，感受宁波力量。

表演结束，粉丝们意犹未尽。他们带着满满的回忆和收获，在夜色中缓缓散去。虽然活动结束了，但宁波晚报与粉丝们的故事还在继续书写。我们，明年见！

记者 朱琳 林微微/文 崔引 杨辉/摄